ПРОТОКОЛ
по итогам заочного голосования собственников помещений в многоквартирном доме по адресу: ул. Красноярская, д.22
проводимого  15 ноября 2013г.

г. Иркутск                                                                                                «16» ноября 2013г.

Общая полезная площадь дома (площадь жилых и нежилых помещений, находящихся в собственности физических  и юридических лиц)  составляет  1251,2 кв.м,  Участие в заочном голосовании  приняли 15  собственника,  помещений общей  площадью
483,2 кв.м, что  составило  38,6 %   от  общей  полезной  площади  многоквартирного  дома. Кворум имеется. Собрание правомочно.
Повестка дня:

Вопрос 1.
А) Расчет платы за отопление производить ежемесячно по фактическому потреблению.

Б) Расчет платы за отопление производить исходя из рассчитанного среднемесячного  объема потребления за отопительный период.

Вопрос 2.

А) Распределять объем коммунальной услуги в размере превышения объема коммунальной услуги, предоставленной на общедомовые нужды над объемом, рассчитанным исходя из нормативов потребления коммунальной услуги ежемесячно.

Б) Распределять  объем коммунальной услуги в размере превышения объема коммунальной услуги, предоставленной на общедомовые нужды над объемом, рассчитанным исходя из нормативов потребления коммунальной услуги один раз в квартал.
Кворума нет. Собрание не правомочно.
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